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PROGRAMY A AKCE NA CELÝ ROK NA: 

Kontaky 

Region České Švýcarsko 
www.ceskesvycarsko.cz   
 

Správa Národního parku České Švýcarsko 
www.npcs.cz 
 

Správa CHKO Labské pískovce 
www.labskepiskovce.ochranaprirody.cz 
 

Ústecký kraj 
www.kr-ustecky.cz 
 

Správa Národního parku Saské Švýcarsko 
www.nationalpark-saechsische-schweiz.de 
 

Turistický svaz Saské Švýcarsko 
www.saechsische-schweiz.de 

Informace 

akce.ceskesvycarsko.cz 
 
Krásná Lípa, 8. 4. 2011 Vážení členové Destinačního fondu Českého Švýcarska, v 
uplynulých dnech jsme dokončili online Kalendář akcí pro České Švýcarsko a Šluknov-
ský výběžek na této adrese http://akce.ceskesvycarsko.cz . Akce publikované v tom-
to kalendáři se posílají zároveň i na přehled akcí webu Brána do Čech 
www.branadocech.cz , na web agentury CzechTourism www.czechtourism.cz a může-
te si je vložit i na svůj web. Připravujeme posílání záznamů do Saských kalendářů a 
další funkce, které zajistí rychlé šíření publikovaných dat. 
 
Budeme velmi rádi, když do kalendáře budete vkládat své akce i Vy. Viz stručný 
manuál: http://akce.ceskesvycarsko.cz/cs/jak-publikovat-akci Rádi Vás osobně 
zaškolíme v používání kalendáře, případně pomůžeme začlenit kalendář do Vašeho 
webu. (as) 
 
Kontakt: Antonín Slejška, antonin.slejska@ceskesvycarsko.cz mobil: +420 777 819 916 

16. - 17. dubna 2011 
 
A je to tady - již třetí pokračování úspěšné akce k zahájení turistické sezóny v Čes-
kém Švýcarsku a Šluknovském výběžku. V celém regionu proběhne řada zajímavých 
akcí nejenom pro návštěvníky regionu, ale i pro místní.  
 
Otevření turistické sezóny je první z připravovaných  akcí na podporu rozvoje 
cestovního ruchu v regionu. Následovat budou akce k 170 letům plavby po Labi, 
press tripy pro novináře a další. To vše v rámci odstartované marketingové kam-
paně pro rok 2011. 
 
Přijměte tedy pozvání i vy. Níže informace, plakáty k otevření turistické sezóny. 
http://www.ceskesvycarsko.cz/otevreni-sezony/ (js) 

„Lidské stopy v krajině skal. Krajina, a domy jako její součást, to se musí prožít a procítit, nechat na sebe 

zapůsobit, na chvíli třeba zavřít oči a dovolit času plynout zpátky, a najednou zahlédnout… Ne, to už musíte 

sami. Všímejte si detailů. Tak třeba vikýře nebo štíty domů, okna, dveře,  kování a kliky…, co dům, to trochu 

jiné pojetí, jiný tvar, barva, zdobení...“ Rostislav Křivánek, autor, Zážitky v Českosaském Švýcarsku 2011  

OTEVŘENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY V ČESKÉM ŠVÝCARSKU 

 NOVINKA - ON-LINE KALENDÁŘ AKCÍ Z CELÉHO REGIONU 
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